11Iro

HWmsa: [uHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.07.2012 16:19:04

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 19.07.2012 18:59:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/267363/answer/267456




[Tycte coact kpoBb Ha [ICA. ITpocTaTta gy 3TOro Bo3pacTa yBeanudeHa, MHOTO OCTaTOYHOU MOYH.
OOcynuTe c BpauoM IIpPUEM aibda -afpeH0010KaTopoB X0Td 661 KypcoM 10 mHeR.



